

第40个教师节,倾听我市中小学生的诚挚祝福

## 老师,听我说谢谢您!

大连新闻传媒集团记者杨璐

今天是我国第40个教师节。让我们一起向老师们表达最深的敬意!上周,大连晚报社面向全市大中小学生征集对老师最诚挚的祝福、最衷心的感谢,学生们的祝福纷至沓来,有的回忆感人的师生故事,有的述说在自己心中老师最美的一面,有的讲述和老师相处中那些难忘的片段,并且还晒出和老师的合影、老师的美照。让我们一起看看他们对老师的深情表白吧。

亲爱的大队辅导员高艳老师,您如海风在耳边,吹散每一位家长的焦躁;您如海浪在眼前,卷动每一个学生的青春;您如海沙在掌间,闪耀每一天生活的精彩。海纳百川,风吹、浪卷、沙聚散。愿您在绿树红墙的校园里,匠心伴着时光,遇见诗与远方。

沙河口区东北路小学六年二班 王嘉张

亲爱的刘笑言老师,不仅教会了我们学习,更给予了我们向上生长的信心和力量,让四年四班成长为一个温暖、向上的班集体。三尺讲台,揽星辰大海;桃李春风,似细雨无声。谢谢您老师,节日快乐!

甘井子区金家街第二小学四年四班 张凌霄

亲爱的尹老师,9月我们刚跨进七年级的大门。刚进教室就看到您和蔼可亲的脸庞,温柔的笑容,今年是您带我们班级的第一个教师节,在这个特殊的日子给您一条小小的信息,愿所有的美好祝福与您相伴,让每一天都充满欢乐和收获。感谢老师教诲,祝您教师节快乐!

辽宁师范大学附属第二中学七年二班 管勃然

想对周美含老师说:

小周老师您好,我是小邹,虽然我们都叫hán,但是因为多了三点水,我平时像脑袋瓜进水一样总迷糊,不是撞头了,就是磕腿了;不是少写作业了,就是多做小动作了。感谢您一直耐心细心的教育我,从不嫌弃我,一直鼓励我,我有时候想,您比妈妈对我还温和呢!今天是教师节,这一年您辛苦了!祝您节日快乐!以后的日子,还请您多多包涵呀!

甘井子区嘉文小学三年二班 邹子涵

四轮寒暑,春去秋凉;

悉心育人,倾己所长;

两手粉笔,激情昂扬;

三尺讲台,熠熠生光;

学生点滴,牵挂心上;

桃李不言,满溢芬芳;

师恩难忘,似海绵长;

可敬师长,节日安康。

祝高晓燕老师在新的岗位上工作顺利,万事胜意!

沙河口区马栏小学五年四班 李和静

尊敬的孙亚男老师:

在教师节来临之际,我想对你说:人生至幸,得一良师,学习路上,您带着我们从看、听、玩中进步成长,从游、乐、思中品味知识。在您的细心呵护下,全班同学德智体美劳得到了全面发展。感谢您的无私付出!教师节快乐!

西南路小学二年一班 吴梓琦

于灏晗老师,感谢您一路陪伴我成长,给予我教导。您的辛勤付出,我铭记于心。在教师节这个美好的日子里,衷心祝您节日快乐,身体健康,生活幸福,愿您的教育之路绽放更加绚烂的光彩。

中山区实验学校小学部三年三班 温若好

亲爱的王琛老师:

初秋,微风徐徐,又迎来了教师节。我怀着感恩的心情,有太多话想要对您诉说。

我多么幸运,能成为您的学生。是您让我感受到了数学的魅力,我多么喜欢畅游在您的数学课堂里。是您让我明白了珍惜时间的重要性,让我充分感受到了“积少成多,点滴汇聚”的力量。是您让我懂得了全力以赴的意义,让我欣喜于每一次努力后带来的开心快乐。

感谢您的谆谆教诲!您是我们的指南针,给我们指明正确的方向,又时时刻刻关注着我们的健康与成长。新学期,在您的带领下,相信我们四年二班一定会再创佳绩!

大连文谷双语学校四年二班 张睿宸

亲爱的赵喜阳老师,您的智慧与勤劳是我前进的动力。您用真挚的关怀和用心的教学,帮助我在人生的道路上不断成长。感谢您!教师节到了,在此孙梦涵祝您和家人健康快乐每一天!

大连市实验小学五年七班 孙梦涵

金秋九月,我们满怀喜悦地踏入了二年级的新征程,一踏入教室,就看到了可爱的徐艺格老师,她那双明亮的大眼睛,温柔地注视每一位同学。徐老师甜美的笑容,给予我们无尽的温暖与力量。在新的学期里,徐老师将如同领航的大雁,引领二年一班的我们,在知识的海洋中奋力翱翔,不断探索未知,勇敢追求真理。我们将飞得更高,看得更远。衷心祝愿徐老师教师节愉快,愿您的每一天都充满欢笑与幸福。

郭家街小学二年一班 范轩睿

林立南老师,今天是您的节日。我想借此机会和您说说心里话。我曾经因为被数学题难住,不想继续学数学了。直到那一次,让我改变了想法。那是一节平常的数学课,您带着我们一起学习完数学课程后,指导我们写数学书上的习题。上完课您的嗓子已经有点沙哑了,又马不停蹄地给我们批改,讲错题,再批改错题。等下课的时候您的嗓子都快说不出话了。我就想,难道老师不累吗?老师付出这么多我真的要放弃数学吗?后来,我重拾信心,学习也更努力了。今天是教师节,我想对您说,祝您教师节快乐!您是我最好

的榜样,您的坚持和努力一直激励着我,愿您身体永远健康,每天都开心!

甘井子中心小学三年九班 赵悦竹

亲爱的贾老师,我想对您说:在知识的海洋里,您是那盏不灭的灯塔,照亮我前行的方向。您的教诲如春风化雨,滋养着每一颗求知的心田。感谢您用智慧与爱心,播种希望,收获未来。在这美好的新时代里,愿您身体健康,桃李满天下,幸福常伴,继续引领我们遨游在真理与梦想的星空。

第二十一中学八年二班 王翰祺

马璐璐老师:

即使是没有鲜花的舞台

或者是没有掌声的独白

但紧握粉笔的手

总能让每一种颜色盛开

感谢您如此耀眼

我们平淡岁月里的星辰

祝您教师节快乐

第二十一中学七年七班 陶伊宁

今年九月,我从幼儿园的小朋友成长为一名小学生,我对校园的生活既充满好奇也伴随着恐慌,是纪丁菲老师用柔和的爱让我逐渐适应了小学学习生活。纪老师,这是我为您过的第一个教师节,祝您教师节快乐!天天开心!

沙河口区实验小学一年五班 张北辰

亲爱的洪斯文老师:

教师节快乐!过去一年多的时间里,您教会了我新奇的知识,更教会了我做人的道理。您用最美的笑容陪伴我们成长,最大的耐心鼓励我们进步,您的言传身教是我们学习的榜样和前行的动力。感谢您的辛勤付出和谆谆教诲,祝愿您生活如诗、心情如画,桃李满天下、岁岁皆芳华!

沙区实验小学二年二班 刘益辰

敬爱的邹科老师,我想对您说:您是明灯,照亮我们前行的路;您是园丁,培育祖国的花朵。在教师节来临之际,衷心祝您节日快乐,幸福安康!您的教诲如繁星,璀璨了我们的青春岁月,感恩有您,我们敬爱的老师!

刘家桥小学三年二班全体同学

“天涯海角无尽处,只有师恩无穷期”。感谢老师为我提灯引路,育梦成光,感谢老师的无私指导与关爱。祝张晚霞老师身体健康,万事顺遂,教师节快乐!

西南路小学四年一班 李雪茵

中山区  
庆祝第40个教师节

大连新闻传媒集团记者栾光煜

9月9日下午,中山区庆祝第40个教师节大会在大连市中山区第四十四中学礼堂举行。

会上表彰了86名师德标兵、189名优秀班主任、42名优秀教育工作者、258名优秀教师、21名优秀青年教师。

大连市第四十四中学校长迟伟作为校长代表发言,大连市中山区桃源小学德育主任李伟作为教师代表发言。随后,全体与会人员观看了师生同台的文艺演出。

60名新生  
递交入党申请

文 大连新闻传媒集团记者栾光煜

图 由受访者提供

“您好,这是我的入党申请书!”新学期报到当天,来自大连理工大学未来书院人工智能(新工科大师班)的“工二代”邓雨果向党组织郑重递交了自己的入党申请书。这是他大学生涯的第一天,更是他向党组织靠拢迈出的重要一步。他说:“我的父母都毕业于大工,今天是我成长的一个里程碑。”

今年开学初,大工共有60名新生在报到时,通过未来书院迎新时设置的党员服务站递交了入党申请书。这是大工未来书院特别规划的“助力未来”板块,学院师生党员代表在此全天值守,为新生介绍入党流程、收取入党申请书,利用迎新契机,第一时间帮助新生树立正确的入党动机。

## 爱心相随 健康永驻

大连新闻传媒集团记者杨璐

本报讯 为了表达对教师们的崇高敬意,近日,西岗区八一路街道河园社区联合辖区内眼科诊所华夏眼科举办了一场主题为“爱心相随,健康永驻”的眼科义诊活动,为辖区内广大退休教师和居民提供专业的眼部保健服务。

活动现场,眼科专家详细了解教师和居民的身体状况以及过往病史,借助设备进行现场检查。针对教师和居民关心的各类眼疾问题,医生都给予了耐心详尽的解答,并向大家普及如何正确使用眼睛以及预防眼疾的相关知识。此次义诊活动,不仅让辖区退休教师了解了自身的健康状况,也增加了退休教师的疾病防治知识,让教师们感到温暖备至。